

Первая реакция

Опубликовал: Владимир Левендорский
21.05.2012 00:00

Мы ещё не получили официальных ответов на наши письма в администрацию Ростова-на-Дону, областное министерство культуры и прокуратуру в связи с начавшимся было [незаконным строительством на месте незаконно же разрушенного объекта культурного наследия «Дом Файвушевичей» в Ростове на ул. Темерницкой, 64.](#)

Но практическая реакция уже последовала.

Строительная техника и вагончик-«бытовка» с «гастребайтерами» исчезли. Исчез и добротный металлический забор на половину перекрывавший Темерницкую. Его сменили лёгкие заграждения, выведенные на уровень «красной линии» домов. Они, очевидно, скоро тоже исчезнут. Когда на территории, расчищенной от разрушенного памятника, установят все торговые ларьки.



Историко-культурные представления ростовской администрации, как видно, остаются неизменными. Для нее главным украшением города является тротуарная плитка, а главными достопримечательностями, которые должны завлечь тучи туристов, являются неказистые обшарпанные торговые ларьки, заполонившие весь исторический центр Ростова.

Кто и когда будет воссоздавать разрушенный памятник, пока неизвестно. Надеемся, ответы из вышеназванных организаций, прояснят этот вопрос.

Первая реакция

Опубликовал: Владимир Левендорский
21.05.2012 00:00
